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Що насправді символізує причастя для вірян?

2 хв

 ІРИНА КОСТЕНКО  ВАСИЛИНА КОПИТКО

Сповідь допомагає вірянам укріпитись у вірі (фото: Getty Images)

Поминання померлих на Проводи - це не лише візит на цвинтар,
а й участь у церковних таїнствах. Сповідь у цей період
допомагає християнам укріпитись у вірі та справитись із тугою
за покійниками.

Про це в інтерв'ю РБК-Україна розповів настоятель Храму
Святителя Тарасія Константинопольського Православної
Церкви України (ПЦУ) Іван Бобик.

Читайте також: Радониця 2026: чому на Гробки не можна
лити сльози та які традиції дуже важливі

Головне:

Наближення до Бога: Сповідь та причастя допомагають
людині стати ближче до Бога, що є ключовим для
допомоги душам померлих.

Суть покаяння: Повернутися до Церкви означає не просто
формальний візит, а внутрішню зміну та виправлення
самого себе.

Значення причастя. Це особиста зустріч із Христом, яка
має силу змінювати життя вірянина.

Ефективність поминання: Чим міцнішою є віра та зв’язок
людини з церквою, тим більшу допомогу вона може надати
близьким, яких втратила.

Навіщо потрібна сповідь перед поминанням

За словами священнослужителя, втрата близьких часто стає
для людей поштовхом до пошуку Бога. Саме через віру людина
отримує можливість допомогти тим, хто пішов із життя.

"Дуже багато людей приходять до церкви, коли когось
втрачають. І такий у них є до цього порив. До Церкви, до Бога...
Оскільки їм дуже важко у цей час. І то дійсно важливо. Коли
людина буде ближче до Бога, буде більше утверджуватися у
вірі, тоді вона зможе більше допомогти і померлому", - пояснює
Іван Бобик.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

ПЦУ  Священики

Як наблизитися до Бога через таїнства

Священик наголошує, що наближення до Бога відбувається
через покаяння та причастя. Це не просто формальність, а
внутрішня зміна людини.

"Що таке покаятися? Це - повернутися до Бога, повернутися до
Церкви, змінитися, виправитися. Причастя - це "сопричастя -
соєднання - з'єднання" з Христом. Така особиста зустріч з
Ісусом Христом, яка змінює наше життя. І коли ми є ближчими
до Бога, тоді можемо і більше допомогти нашим померлим", -
зазначив настоятель.

Молитва корисніша для душі, ніж "бенкет" на цвинтарі
(інфографіка: РБК-Україна)

Читайте також про те, влада Києва закликала місцевих жителів
не нести штучні квіти на кладовища.

Раніше ми писали про те, коли в Україні відзначатимуть Трійцю
цьогоріч і від чого залежить точна дати.
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Юлія Акимова, Вероніка Марченко

"Мені прилетіло в
будинок". Репортаж із
Дружківки, де воду
черпають із калюж, а за
людьми полюють КАБи
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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